
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BR18.OUT-04619 
Título da Pesquisa: INTENÇAO DE VOTO PRESIDENTE  
Data Questionário: OUT/2018  
Data Aplicação: 02/10/2018  
Tamanho da amostra: 3240  
Universo: População acima de 16 anos  
Palavras-Chave: Partido de preferência; acesso a internet; usos de redes sociais;  
vídeos sobre política; certeza do voto; religião; sentimento em relação ao país 

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

1523 47,0 47,0 47,0
1717 53,0 53,0 100,0
3240 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

486 15,0 15,0 15,0
680 21,0 21,0 36,0
680 21,0 21,0 57,0
778 24,0 24,0 81,0
616 19,0 19,0 100,0

3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (PODE)

2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
12 Lula
13 Marina Silva (REDE)

17 No 17

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

25 ,8 ,8 ,8
16 ,5 ,5 1,3

212 6,5 6,5 7,8
509 15,7 15,7 23,5
126 3,9 3,9 27,4

29 ,9 ,9 28,3

919 28,4 28,4 56,6
74 2,3 2,3 58,9
30 ,9 ,9 59,8
26 ,8 ,8 60,6

109 3,4 3,4 64,0

36 1,1 1,1 65,1

32 1,0 1,0 66,1
263 8,1 8,1 74,3

71 2,2 2,2 76,4
763 23,6 23,6 100,0

3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (PODE)

2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)

99 Não sabe
Total

58 1,8 1,8 1,8
49 1,5 1,5 3,3

342 10,6 10,6 13,9
5 ,1 ,1 14,0

684 21,1 21,1 35,1
288 8,9 8,9 44,0

16 ,5 ,5 44,5

61 1,9 1,9 46,4

1049 32,4 32,4 78,8
107 3,3 3,3 82,1

11 ,3 ,3 82,4

121 3,7 3,7 86,1
3 ,1 ,1 86,2

274 8,5 8,5 94,7

172 5,3 5,3 100,0
3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 12

13
15
17
18
19
27
30
45
50
51
54
888

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

157 4,8 5,3 5,3
643 19,9 22,0 27,3

25 ,8 ,9 28,2
866 26,7 29,5 57,7

16 ,5 ,5 58,2
12 ,4 ,4 58,7

1 ,0 ,0 58,7
61 1,9 2,1 60,8

149 4,6 5,1 65,9
6 ,2 ,2 66,0

20 ,6 ,7 66,7
1 ,0 ,0 66,8

44 1,4 1,5 68,3
818 25,2 27,9 96,2

112 3,5 3,8 100,0

2931 90,5 100,0
309 9,5

3240 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

2196 67,8 71,6 71,6

872 26,9 28,4 100,0

3068 94,7 100,0
172 5,3

3240 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (PODE)

2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)

99 Não sabe
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

26 ,8 3,0 3,0
16 ,5 1,9 4,9

132 4,1 15,5 20,4
3 ,1 ,3 20,7

131 4,0 15,3 36,1
127 3,9 14,9 51,0

7 ,2 ,9 51,8

23 ,7 2,7 54,6

120 3,7 14,0 68,6
35 1,1 4,1 72,7

5 ,1 ,5 73,2

89 2,7 10,4 83,6
6 ,2 ,7 84,3

80 2,5 9,4 93,6

54 1,7 6,4 100,0
855 26,4 100,0

2385 73,6
3240 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (PODE)

2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)

99 Não sabe
Total

412 12,7 12,7 12,7
181 5,6 5,6 18,3
436 13,5 13,5 31,7

49 1,5 1,5 33,2
735 22,7 22,7 55,9
191 5,9 5,9 61,8

24 ,8 ,8 62,6

44 1,4 1,4 63,9

790 24,4 24,4 88,3
9 ,3 ,3 88,6

10 ,3 ,3 88,9

95 2,9 2,9 91,9
9 ,3 ,3 92,1

46 1,4 1,4 93,6

94 2,9 2,9 96,5

114 3,5 3,5 100,0
3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Cabo Daciolo (PATRI)

3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

274 8,5 16,0 16,0
102 3,2 6,0 22,0

68 2,1 4,0 26,0
336 10,4 19,7 45,6
194 6,0 11,4 57,0

66 2,0 3,8 60,8

55 1,7 3,2 64,0

322 9,9 18,8 82,8
27 ,8 1,6 84,4
19 ,6 1,1 85,5

219 6,8 12,8 98,4
28 ,9 1,6 100,0

1711 52,8 100,0
1529 47,2
3240 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes (PDT)

4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

188 5,8 18,8 18,8
103 3,2 10,3 29,1

77 2,4 7,6 36,7
148 4,6 14,7 51,5

72 2,2 7,1 58,6

50 1,5 5,0 63,6

115 3,5 11,4 75,0
31 1,0 3,1 78,1
20 ,6 2,0 80,1

174 5,4 17,3 97,5
25 ,8 2,5 100,0

1003 30,9 100,0
2237 69,1
3240 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Eymael (DC)

5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

178 5,5 27,7 27,7
66 2,0 10,3 38,0
64 2,0 10,0 48,0

54 1,7 8,3 56,3

52 1,6 8,1 64,4

52 1,6 8,0 72,4
17 ,5 2,7 75,1
18 ,6 2,8 77,9

130 4,0 20,1 98,1
12 ,4 1,9 100,0

644 19,9 100,0
2596 80,1
3240 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

118 3,6 25,0 25,0
100 3,1 21,3 46,4

57 1,8 12,1 58,5

38 1,2 8,1 66,5

32 1,0 6,8 73,3
26 ,8 5,6 78,9
15 ,5 3,2 82,0

53 1,6 11,3 93,3
31 1,0 6,7 100,0

469 14,5 100,0
2771 85,5
3240 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

86 2,7 23,0 23,0

125 3,9 33,3 56,3

46 1,4 12,2 68,6

19 ,6 5,1 73,6
23 ,7 6,2 79,8
22 ,7 5,7 85,6

39 1,2 10,3 95,9
15 ,5 4,1 100,0

375 11,6 100,0
2865 88,4
3240 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

84 2,6 25,8 25,8

120 3,7 36,9 62,7

27 ,8 8,2 70,9
30 ,9 9,3 80,2
17 ,5 5,3 85,4

24 ,8 7,5 93,0
23 ,7 7,0 100,0

325 10,0 100,0
2915 90,0
3240 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

83 2,6 28,9 28,9

86 2,7 30,2 59,1
52 1,6 18,1 77,1
30 ,9 10,5 87,7

20 ,6 7,1 94,7
15 ,5 5,3 100,0

286 8,8 100,0
2954 91,2
3240 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 9 Jair Bolsonaro (PSL)

10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

10 ,3 3,9 3,9
153 4,7 58,0 61,9

53 1,6 20,2 82,1

27 ,8 10,4 92,4
20 ,6 7,6 100,0

263 8,1 100,0
2977 91,9
3240 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

8 ,2 3,2 3,2
153 4,7 63,6 66,9

48 1,5 20,0 86,9
32 1,0 13,1 100,0

240 7,4 100,0
3000 92,6
3240 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

7 ,2 3,3 3,3

151 4,7 73,0 76,3
49 1,5 23,7 100,0

207 6,4 100,0
3033 93,6
3240 100,0

Page 11



Frequency Percent Valid Percent
Valid 14 Vera (PSTU)
Missing 0 Não se aplica
Total

151 4,6 100,0 100,0
3089 95,4
3240 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes (PDT)

99 Não sabe
Total

1369 42,2 42,2 42,2
1184 36,5 36,5 78,8

613 18,9 18,9 97,7

74 2,3 2,3 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Jair Bolsonaro (PSL)

99 Não sabe
Total

1390 42,9 42,9 42,9

1332 41,1 41,1 84,0
466 14,4 14,4 98,4

52 1,6 1,6 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes (PDT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)

99 Não sabe
Total

1506 46,5 46,5 46,5
1351 41,7 41,7 88,2

328 10,1 10,1 98,3

55 1,7 1,7 100,0
3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad (PT)

99 Não sabe
Total

1172 36,2 36,2 36,2
1377 42,5 42,5 78,7

621 19,2 19,2 97,8

70 2,2 2,2 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)

99 Não sabe
Total

1377 42,5 42,5 42,5
1419 43,8 43,8 86,3

391 12,1 12,1 98,4

53 1,6 1,6 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes (PDT)

5 Fernando Haddad (PT)

99 Não sabe
Total

1480 45,7 45,7 45,7
1042 32,2 32,2 77,9

639 19,7 19,7 97,6

78 2,4 2,4 100,0
3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (PODE)

2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
13 Marina Silva (REDE)
99 Não sabe
Total

6 ,2 ,2 ,2
7 ,2 ,2 ,4

157 4,8 4,8 5,2
1 ,0 ,0 5,3

843 26,0 26,0 31,3
160 4,9 4,9 36,2

2 ,1 ,1 36,3

1435 44,3 44,3 80,6
3 ,1 ,1 80,7

16 ,5 ,5 81,2
610 18,8 18,8 100,0

3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 319 9,8 9,8 9,8

150 4,6 4,6 14,5

35 1,1 1,1 15,5

42 1,3 1,3 16,8

6 ,2 ,2 17,0

409 12,6 12,6 29,6
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Frequency Percent Valid Percent
409 12,6 12,6 29,6

17 ,5 ,5 30,1

17 ,5 ,5 30,6

18 ,6 ,6 31,2

135 4,2 4,2 35,4

17 ,5 ,5 35,9

80 2,5 2,5 38,4

30 ,9 ,9 39,3

47 1,5 1,5 40,7

20 ,6 ,6 41,4

17 ,5 ,5 41,9
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Frequency Percent Valid Percent

115   Renovação

17 ,5 ,5 41,9

50 1,6 1,6 43,5

80 2,5 2,5 45,9

30 ,9 ,9 46,8

129 4,0 4,0 50,8

50 1,5 1,5 52,4

10 ,3 ,3 52,7

85 2,6 2,6 55,3

23 ,7 ,7 56,0
106 3,3 3,3 59,3

171 5,3 5,3 64,5

29 ,9 ,9 65,4

31 1,0 1,0 66,4
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Frequency Percent Valid Percent

...

31 1,0 1,0 66,4

30 ,9 ,9 67,3

283 8,7 8,7 76,0

29 ,9 ,9 76,9

30 ,9 ,9 77,9

25 ,8 ,8 78,7

17 ,5 ,5 79,2

54 1,7 1,7 80,8

20 ,6 ,6 81,4

19 ,6 ,6 82,0

150 4,6 4,6 86,7

166 5,1 5,1 91,8

31 1,0 1,0 92,7

55 1,7 1,7 94,4
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Frequency Percent Valid Percent
996 NADA/ NENHUMA
997 NÃO RESPONDEU

Total

55 1,7 1,7 94,4
2 ,1 ,1 94,5

178 5,5 5,5 100,0

3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tranquilo

2 Com raiva
99 Não sabe
Total

888 27,4 27,4 27,4
2191 67,6 67,6 95,0

161 5,0 5,0 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Animado

2 Desanimado
99 Não sabe
Total

688 21,2 21,2 21,2
2513 77,6 77,6 98,8

39 1,2 1,2 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Com medo do futuro

99 Não sabe
Total

2005 61,9 61,9 61,9
1179 36,4 36,4 98,3

56 1,7 1,7 100,0
3240 100,0 100,0
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p9d Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente: TRISTE ou FELIZ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Triste

2 Feliz
99 Não sabe
Total

2575 79,5 79,5 79,5
599 18,5 18,5 98,0

66 2,0 2,0 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Seguro

2 Inseguro
99 Não sabe
Total

354 10,9 10,9 10,9
2854 88,1 88,1 99,0

31 1,0 1,0 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe
Total

1906 58,8 58,8 58,8

1294 39,9 39,9 98,8

40 1,2 1,2 100,0
3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe
Total

1195 36,9 36,9 36,9

264 8,1 8,1 45,0

1644 50,7 50,7 95,8

137 4,2 4,2 100,0
3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

1922 59,3 59,3 59,3
649 20,0 20,0 79,4

650 20,0 20,0 99,4
19 ,6 ,6 100,0

3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

1375 42,4 42,4 42,4
875 27,0 27,0 69,4

939 29,0 29,0 98,4
51 1,6 1,6 100,0

3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

1059 32,7 32,7 32,7
844 26,1 26,1 58,7

1304 40,3 40,3 99,0
32 1,0 1,0 100,0

3240 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

2362 72,9 72,9 72,9
514 15,9 15,9 88,8

328 10,1 10,1 98,9
36 1,1 1,1 100,0

3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

2347 72,4 72,4 72,4
439 13,6 13,6 86,0

393 12,1 12,1 98,1
61 1,9 1,9 100,0

3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

1227 37,9 37,9 37,9
906 28,0 28,0 65,8

1052 32,5 32,5 98,3
56 1,7 1,7 100,0

3240 100,0 100,0

Page 21



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

1396 43,1 43,1 43,1
895 27,6 27,6 70,7

922 28,5 28,5 99,2
26 ,8 ,8 100,0

3240 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muita importância

3 Nenhuma importância
99 Não sabe
Total

1255 38,7 38,7 38,7
890 27,5 27,5 66,2

1049 32,4 32,4 98,6
46 1,4 1,4 100,0

3240 100,0 100,0

p12 Você tem conta em redes sociais, incluindo o Whatsapp?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

2194 67,7 67,7 67,7

1046 32,3 32,3 100,0

3240 100,0 100,0

p13aa (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.12=1) Você tem conta no FACEBOOK?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

222 Não tem conta
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

1874 57,8 85,4 85,4
320 9,9 14,6 100,0

2194 67,7 100,0
1046 32,3
3240 100,0
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p13ab (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.12=1) Você tem conta no WHATSAPP?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

222 Não tem conta
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

2148 66,3 97,9 97,9
46 1,4 2,1 100,0

2194 67,7 100,0
1046 32,3
3240 100,0

p13ac (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.12=1) Você tem conta no TWITTER?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

222 Não tem conta
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

448 13,8 20,4 20,4
1746 53,9 79,6 100,0
2194 67,7 100,0
1046 32,3
3240 100,0

p13ad (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.12=1) Você tem conta no INSTAGRAM?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

222 Não tem conta
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

1176 36,3 53,6 53,6
1017 31,4 46,4 100,0
2194 67,7 100,0
1046 32,3
3240 100,0

p13ba (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

689 21,3 36,8 36,8

1185 36,6 63,2 100,0

1874 57,8 100,0
1366 42,2
3240 100,0
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p13bb (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

788 24,3 36,7 36,7

1360 42,0 63,3 100,0

2148 66,3 100,0
1092 33,7
3240 100,0

p13bc (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

124 3,8 27,7 27,7

324 10,0 72,3 100,0

448 13,8 100,0
2792 86,2
3240 100,0

p13bd (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

255 7,9 21,7 21,7

921 28,4 78,3 100,0

1176 36,3 100,0
2064 63,7
3240 100,0
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p13ca (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

1457 45,0 77,7 77,7

418 12,9 22,3 100,0

1874 57,8 100,0
1366 42,2
3240 100,0

p13cb (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

1425 44,0 66,3 66,3

723 22,3 33,7 100,0

2148 66,3 100,0
1092 33,7
3240 100,0

p13cc (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

273 8,4 61,1 61,1

174 5,4 38,9 100,0

448 13,8 100,0
2792 86,2
3240 100,0

p13cd (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

643 19,8 54,7 54,7

533 16,5 45,3 100,0

1176 36,3 100,0
2064 63,7
3240 100,0
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p14 E você costuma assistir vídeos sobre política brasileira e eleições na internet?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

1548 47,8 47,8 47,8

1692 52,2 52,2 100,0

3240 100,0 100,0

estcivil ESTADO CONJUGAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Casado (a)

2 Solteiro (a)

4 Viúvo
Total

1565 48,3 48,3 48,3
1218 37,6 37,6 85,9

300 9,3 9,3 95,2

156 4,8 4,8 100,0
3240 100,0 100,0

FILHOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  1 filho

2  2 filhos
3  3 filhos
4  4 filhos
5  5 filhos
6  6 ou mais filhos
Total

Missing System
Total

632 19,5 27,4 27,4
766 23,6 33,2 60,6
471 14,5 20,4 81,0
218 6,7 9,4 90,4
109 3,4 4,7 95,1
112 3,5 4,9 100,0

2308 71,2 100,0
932 28,8

3240 100,0
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PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MDB

2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

95 2,9 2,9 2,9
690 21,3 21,3 24,2

10 ,3 ,3 24,5
111 3,4 3,4 28,0

6 ,2 ,2 28,2
30 ,9 ,9 29,1
11 ,3 ,3 29,4

8 ,2 ,2 29,6
31 1,0 1,0 30,6

3 ,1 ,1 30,7
11 ,3 ,3 31,1

7 ,2 ,2 31,3
4 ,1 ,1 31,4

128 4,0 4,0 35,4
5 ,2 ,2 35,5

10 ,3 ,3 35,8
9 ,3 ,3 36,1
4 ,1 ,1 36,2
3 ,1 ,1 36,3

40 1,2 1,2 37,6
265 8,2 8,2 45,7

1728 53,3 53,3 99,1
30 ,9 ,9 100,0

3240 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Evangélica Tradicional

5   Outras Evangélicas

8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião

Total

444 13,7 13,7 13,7
431 13,3 13,3 27,0

62 1,9 1,9 28,9

49 1,5 1,5 30,4
42 1,3 1,3 31,7

123 3,8 3,8 35,5

1788 55,2 55,2 90,7
13 ,4 ,4 91,1
29 ,9 ,9 92,0

227 7,0 7,0 99,0

33 1,0 1,0 100,0

3240 100,0 100,0

PEA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros

11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros

701 21,6 21,6 21,6
249 7,7 7,7 29,3

229 7,1 7,1 36,4
263 8,1 8,1 44,5

19 ,6 ,6 45,1
135 4,2 4,2 49,3
434 13,4 13,4 62,7

21 ,7 ,7 63,3
59 1,8 1,8 65,1

264 8,2 8,2 73,3

241 7,5 7,5 80,7
403 12,4 12,4 93,2
107 3,3 3,3 96,5

8 ,3 ,3 96,7
40 1,2 1,2 98,0
66 2,0 2,0 100,0
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PEA

Frequency Percent Valid Percent

Total

66 2,0 2,0 100,0

3240 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

337 10,4 10,4 10,4

525 16,2 16,2 26,6

225 7,0 7,0 33,6
316 9,8 9,8 43,3

1053 32,5 32,5 75,8
252 7,8 7,8 83,6
377 11,6 11,6 95,3
154 4,7 4,7 100,0

3240 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 2 S.M.

2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1371 42,3 42,3 42,3
552 17,0 17,0 59,3
599 18,5 18,5 77,8
394 12,2 12,2 90,0
130 4,0 4,0 94,0

44 1,4 1,4 95,3
7 ,2 ,2 95,5

44 1,4 1,4 96,9
100 3,1 3,1 100,0

3240 100,0 100,0
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COR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
6 Morena
97 Recusa
98 Outras
99 Não sabe
Total

1207 37,3 37,3 37,3
469 14,5 14,5 51,8

1185 36,6 36,6 88,3
90 2,8 2,8 91,1
51 1,6 1,6 92,7

199 6,1 6,1 98,8
1 ,0 ,0 98,8

19 ,6 ,6 99,4
18 ,6 ,6 100,0

3240 100,0 100,0

REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sudeste

2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1410 43,5 43,5 43,5
472 14,6 14,6 58,1
866 26,7 26,7 84,8
237 7,3 7,3 92,1
254 7,8 7,9 100,0

3240 100,0 100,0
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UF

Frequency Percent Valid Percent
Valid AC

AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

10 ,3 ,3 ,3
52 1,6 1,6 1,9
56 1,7 1,7 3,7

7 ,2 ,2 3,9
229 7,1 7,1 11,0
141 4,3 4,3 15,3

46 1,4 1,4 16,7
61 1,9 1,9 18,6

103 3,2 3,2 21,8
105 3,3 3,3 25,0
347 10,7 10,7 35,7

38 1,2 1,2 36,9
50 1,5 1,5 38,5

117 3,6 3,6 42,1
62 1,9 1,9 44,0

139 4,3 4,3 48,3
51 1,6 1,6 49,9

184 5,7 5,7 55,6
274 8,5 8,5 64,0

50 1,5 1,5 65,6
28 ,9 ,9 66,4

7 ,2 ,2 66,6
174 5,4 5,4 72,0
115 3,5 3,5 75,6

35 1,1 1,1 76,6
729 22,5 22,5 99,1

28 ,9 ,9 100,0
3240 100,0 100,0
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cidade

Frequency Percent Valid Percent
Valid 100 São Paulo  SP

102 Arujá  SP
110 Guarulhos  SP
114 Poá  SP
117 Suzano  SP
119 Mauá  SP
122 Santo André  SP

125 Barueri  SP
134 Osasco  SP
137 Taboão da Serra  SP
150 Campinas  SP
151 Santos  SP
156 Taubaté  SP
160 Sorocaba  SP
161 Salto  SP
163 Tatuí  SP
169 Americana  SP
172 Piracicaba  SP
175 São Carlos  SP
182 Franca  SP
183 Ribeirão Preto  SP
185 Orlândia  SP
197 Botucatu  SP

213 Piraju  SP
250 Hortolândia  SP
289 Caçapava  SP
300 Fernandópolis  SP
307 Mogi Guaçu  SP
316 Birigui  SP
344 Álvares Machado  SP
357 Echaporã  SP
405 Capivari  SP
439 Jacupiranga  SP
445 Cabreúva  SP
500 Rio de Janeiro  RJ

200 6,2 6,2 6,2
15 ,5 ,5 6,6
18 ,6 ,6 7,2
15 ,5 ,5 7,7
15 ,5 ,5 8,1
15 ,5 ,5 8,6
13 ,4 ,4 9,0
13 ,4 ,4 9,4

15 ,5 ,5 9,9
13 ,4 ,4 10,3
15 ,5 ,5 10,7
15 ,5 ,5 11,2
14 ,4 ,4 11,7
15 ,5 ,5 12,1
15 ,5 ,5 12,6
15 ,5 ,5 13,0
15 ,4 ,4 13,5
15 ,5 ,5 13,9
15 ,5 ,5 14,4
15 ,5 ,5 14,8
14 ,4 ,4 15,3
15 ,5 ,5 15,7
14 ,4 ,4 16,2
15 ,5 ,5 16,6
15 ,5 ,5 17,1

15 ,5 ,5 17,5
15 ,5 ,5 18,0
14 ,4 ,4 18,4
15 ,4 ,4 18,9
15 ,5 ,5 19,3
15 ,5 ,5 19,8
14 ,4 ,4 20,2
15 ,5 ,5 20,7
15 ,5 ,5 21,1
15 ,5 ,5 21,6
15 ,4 ,4 22,1

108 3,3 3,3 25,4
14 ,4 ,4 25,8
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cidade

Frequency Percent Valid Percent
501 Belford Roxo  RJ
502 Duque de Caxias  RJ
507 Magé  RJ
510 Nilópolis  RJ
511 Niterói  RJ
514 Queimados  RJ
515 São Gonçalo  RJ
529 Itaperuna  RJ

547 Barra do Piraí  RJ
550 Angra dos Reis  RJ
551 Cabo Frio  RJ
561 Paraíba do Sul  RJ
700 Belo Horizonte  MG
704 Contagem  MG
712 Pedro Leopoldo  MG

728 Paracatu  MG
739 Uberaba  MG
742 Curvelo  MG
759 Juiz de Fora  MG
766 Piraúba  MG
789 Nazareno  MG
797 Cabo Verde  MG
810 Coromandel  MG
811 Patrocínio  MG
845 Carlos Chagas  MG
890 João Monlevade  MG
916 Perdões  MG
1003 Caxambu  MG
1100 Porto Alegre  RS
1101 Alvorada  RS
1104 Canoas  RS
1114 Nova Hartz  RS
1119 Sapiranga  RS

14 ,4 ,4 25,8
13 ,4 ,4 26,2
13 ,4 ,4 26,6
14 ,4 ,4 27,0
13 ,4 ,4 27,4
14 ,4 ,4 27,9
12 ,4 ,4 28,2
11 ,4 ,4 28,6
11 ,4 ,4 29,0

12 ,4 ,4 29,3
13 ,4 ,4 29,7
13 ,4 ,4 30,1
13 ,4 ,4 30,5
43 1,3 1,3 31,8
13 ,4 ,4 32,2
12 ,4 ,4 32,6
13 ,4 ,4 33,0

14 ,4 ,4 33,4
14 ,4 ,4 33,9
14 ,4 ,4 34,3
15 ,4 ,4 34,8
14 ,4 ,4 35,2
14 ,4 ,4 35,6
14 ,4 ,4 36,0
15 ,4 ,4 36,5
14 ,4 ,4 36,9
14 ,4 ,4 37,4
14 ,4 ,4 37,8
14 ,4 ,4 38,2
14 ,4 ,4 38,6
24 ,7 ,7 39,4
12 ,4 ,4 39,7
12 ,4 ,4 40,1
13 ,4 ,4 40,5
12 ,4 ,4 40,9
14 ,4 ,4 41,3

7 ,2 ,2 41,5
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cidade

Frequency Percent Valid Percent
1140 Caxias do Sul  RS
1148 Torres  RS
1152 Pelotas  RS

1300 Curitiba  PR
1303 Araucária  PR

1332 Londrina  PR
1335 Paranavaí  PR
1347 Ponta Grossa  PR
1351 Cascavel  PR
1393 Pato Branco  PR
1405 Ivaiporã  PR
1500 Salvador  BA
1504 Lauro de Freitas  BA
1521 Barreiras  BA

1538 Iguaí  BA

1578 Jequié  BA
1579 Cruz das Almas  BA

1592 Esplanada  BA
1607 Jaguaripe  BA
1616 Itaberaba  BA
1652 Aurelino Leal  BA
1749 Carinhanha  BA
1851 Novo Triunfo  BA
1900 Recife  PE
1901 Abreu e Lima  PE

1910 Olinda  PE

7 ,2 ,2 41,5
14 ,4 ,4 42,0
13 ,4 ,4 42,4
13 ,4 ,4 42,8

14 ,4 ,4 43,2

30 ,9 ,9 44,1
12 ,4 ,4 44,5
12 ,4 ,4 44,9

8 ,3 ,3 45,1
14 ,4 ,4 45,5
13 ,4 ,4 45,9
14 ,4 ,4 46,4
14 ,4 ,4 46,8
14 ,4 ,4 47,2
40 1,2 1,2 48,5
12 ,4 ,4 48,8
13 ,4 ,4 49,2

8 ,3 ,3 49,5

13 ,4 ,4 49,9
13 ,4 ,4 50,3

13 ,4 ,4 50,7
13 ,4 ,4 51,1
13 ,4 ,4 51,5

13 ,4 ,4 51,9
13 ,4 ,4 52,3
13 ,4 ,4 52,7
13 ,4 ,4 53,1
13 ,4 ,4 53,5
13 ,4 ,4 53,9
26 ,8 ,8 54,7
12 ,4 ,4 55,0
12 ,4 ,4 55,4

12 ,4 ,4 55,8
13 ,4 ,4 56,2
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cidade

Frequency Percent Valid Percent
1927 Petrolina  PE
1942 Catende  PE

1985 Maraial  PE
1994 Calçado  PE

2100 Fortaleza  CE
2103 Eusébio  CE
2105 Maracanaú  CE
2121 Baturité  CE

2142 Morada Nova  CE

2188 Hidrolândia  CE
2249 Ipaporanga  CE
2300 Belém  PA
2301 Ananindeua  PA
2314 Capanema  PA
2321 Marabá  PA
2322 Santarém  PA
2328 Benevides  PA
2367 Gurupá  PA
2407 Primavera  PA
2410 Rondon do Pará  PA

2435 Tomé-Açu  PA
2500 Vitória  ES
2502 Serra  ES

2530 Linhares  ES
2541 Baixo Guandu  ES

13 ,4 ,4 56,2
13 ,4 ,4 56,6
13 ,4 ,4 57,0

13 ,4 ,4 57,4
13 ,4 ,4 57,8
13 ,4 ,4 58,2

39 1,2 1,2 59,4
12 ,4 ,4 59,8
12 ,4 ,4 60,1
13 ,4 ,4 60,5
13 ,4 ,4 60,9

13 ,4 ,4 61,3
13 ,4 ,4 61,7

13 ,4 ,4 62,1
13 ,4 ,4 62,5
22 ,7 ,7 63,2

6 ,2 ,2 63,4
10 ,3 ,3 63,7

6 ,2 ,2 63,9
6 ,2 ,2 64,1
6 ,2 ,2 64,2

10 ,3 ,3 64,6
10 ,3 ,3 64,9
10 ,3 ,3 65,2
10 ,3 ,3 65,5

10 ,3 ,3 65,8

11 ,3 ,3 66,2
12 ,4 ,4 66,5
14 ,4 ,4 67,0

7 ,2 ,2 67,2

8 ,2 ,2 67,5
12 ,4 ,4 67,8

7 ,2 ,2 68,0

22 ,7 ,7 68,7 Page 35



cidade

Frequency Percent Valid Percent
2700 Goiânia  GO

2711 Anápolis  GO
2712 Trindade  GO
2721 Uruaçu  GO

2759 Mineiros  GO

2791 Itarumã  GO

2882 Mozarlândia  GO
2900 Brasília  DF
3102 Agrolândia  SC
3115 Joinville  SC
3120 Videira  SC
3124 Canoinhas  SC
3137 Criciúma  SC
3166 Navegantes  SC
3175 São José  SC
3256 Campos Novos  SC
3300 Campo Grande  MS
3331 Dourados  MS
3335 Naviraí  MS
3359 Paranaíba  MS
3500 Cuiabá  MT
3518 Dom Aquino  MT
3520 Várzea Grande  MT
3556 Feliz Natal  MT

3700 Teresina  PI
3740 Barra DAlcântara  PI
3751 Bom Jesus  PI
3803 Guadalupe  PI

22 ,7 ,7 68,7
7 ,2 ,2 68,9

9 ,3 ,3 69,2
6 ,2 ,2 69,4
9 ,3 ,3 69,6
8 ,3 ,3 69,9

8 ,3 ,3 70,1
9 ,3 ,3 70,4

8 ,3 ,3 70,7
9 ,3 ,3 70,9

9 ,3 ,3 71,2
46 1,4 1,4 72,6
14 ,4 ,4 73,0

9 ,3 ,3 73,3
14 ,4 ,4 73,7
13 ,4 ,4 74,1
13 ,4 ,4 74,5
14 ,4 ,4 75,0
13 ,4 ,4 75,4
13 ,4 ,4 75,8
13 ,4 ,4 76,2

9 ,3 ,3 76,4
8 ,3 ,3 76,7
9 ,3 ,3 76,9

10 ,3 ,3 77,2
8 ,3 ,3 77,5
7 ,2 ,2 77,7
8 ,3 ,3 78,0
9 ,3 ,3 78,2

8 ,3 ,3 78,5

12 ,4 ,4 78,9
13 ,4 ,4 79,3
13 ,4 ,4 79,7
13 ,4 ,4 80,1
15 ,5 ,5 80,5
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cidade

Frequency Percent Valid Percent
3900 São Luís  MA
3921 Santa Rita  MA
3959 Tutóia  MA
3972 Apicum-Açu  MA

4026 Grajaú  MA
4048 Maracaçumé  MA
4065 Paraibano  MA
4100 João Pessoa  PB
4124 Guarabira  PB
4137 Picuí  PB
4142 Conde  PB
4194 Cuité  PB
4300 Aracaju  SE
4322 Itabaianinha  SE
4339 Feira Nova  SE
4500 Natal  RN
4514 Mossoró  RN
4565 Ielmo Marinho  RN
4589 Macau  RN
4712 Mâncio Lima  AC
4900 Manaus  AM
4922 Boca do Acre  AM
4943 Manicoré  AM

5100 Macapá  AP
5300 Maceió  AL
5317 Campo Grande  AL

5386 Olivença  AL
5500 Porto Velho  RO
5511 Cacoal  RO
5524 Guajará-Mirim  RO
5700 Boa Vista  RR
5900 Palmas  TO
5921 Araguaína  TO

15 ,5 ,5 80,5
12 ,4 ,4 80,9
13 ,4 ,4 81,3
13 ,4 ,4 81,7
13 ,4 ,4 82,1

13 ,4 ,4 82,5
13 ,4 ,4 82,9
13 ,4 ,4 83,3
12 ,4 ,4 83,7
13 ,4 ,4 84,1
13 ,4 ,4 84,5
12 ,4 ,4 84,9
13 ,4 ,4 85,3

9 ,3 ,3 85,5
13 ,4 ,4 85,9
13 ,4 ,4 86,3
12 ,4 ,4 86,7
13 ,4 ,4 87,1
12 ,4 ,4 87,5
13 ,4 ,4 87,9
10 ,3 ,3 88,2
30 ,9 ,9 89,1
10 ,3 ,3 89,4
11 ,3 ,3 89,8

6 ,2 ,2 89,9

7 ,2 ,2 90,2
13 ,4 ,4 90,6
13 ,4 ,4 91,0
13 ,4 ,4 91,4

13 ,4 ,4 91,8
7 ,2 ,2 92,0

10 ,3 ,3 92,3
10 ,3 ,3 92,6

7 ,2 ,2 92,8
7 ,2 ,2 93,1

10 ,3 ,3 93,4
10 ,3 ,3 93,7
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cidade

Frequency Percent Valid Percent
5957 Dueré  TO
6002 Bandeirantes  PR

6035 Braganey  PR

6251 Cajobi  SP
6674 Paraíso do Sul  RS

6922 Galiléia  MG
6954 Itabirinha  MG

7202 Sarzedo  MG
7312 Vereda  BA
7425 Lindóia do Sul  SC
Total

10 ,3 ,3 93,7
13 ,4 ,4 94,1
14 ,4 ,4 94,5

13 ,4 ,4 94,9
13 ,4 ,4 95,4

15 ,5 ,5 95,8
13 ,4 ,4 96,2
13 ,4 ,4 96,6

14 ,4 ,4 97,1

14 ,4 ,4 97,5
14 ,4 ,4 97,9
14 ,4 ,4 98,4

14 ,4 ,4 98,8

13 ,4 ,4 99,2
13 ,4 ,4 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3240 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

3 Interior
Total

766 23,6 23,6 23,6
537 16,6 16,6 40,2

1937 59,8 59,8 100,0
3240 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 50 mil habitantes

3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil

Total

1068 33,0 33,0 33,0
706 21,8 21,8 54,7
471 14,6 14,6 69,3
995 30,7 30,7 100,0

3240 100,0 100,0
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